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大船渡地区環境衛生組合告示第７号 

 

 

令和５年大船渡地区環境衛生組合議会第３回臨時会を次のとおり招集する。 

 

 

令和５年11月２日 

 

 

大船渡地区環境衛生組合            

管理者 大船渡市長 渕 上   清     

 

 

記 

 

１ 期  日  令和５年11月９日（木）午後１時30分 

 

２ 場  所  カメリアホール 多目的ホール 
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令和５年大船渡地区環境衛生組合議会 

 

第 ３ 回 臨 時 会 議 事 日 程 表 

 

 

議事日程第１号 

 

令和５年11月９日（木） 午後１時30分開議 

 

日程第１  副議長の選挙 

 

 

日程第２  議席の指定 

 

 

日程第３  会期の決定 

 

 

日程第４  会議録署名議員の指名 

 

 

日程第５ 議案第１号 大船渡地区環境衛生組合監査委員の選任に関し同意を求める

ことについて 
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出席議員（10名） 

    議 長  東  堅市 君    副議長  佐々木 信一 君 

    １ 番  佐藤 優子 君    ３ 番  森    亨 君 

    ５ 番  金野 千津 君    ６ 番  船砥  英久 君 

    ７ 番  山本 和義 君    ８ 番  紀室  若男 君 

    10 番  熊谷 昭浩 君 

 

欠席議員（なし） 

 

遅刻議員（なし） 

 

 説明のため出席した者 

    管理者   大船渡市長        渕上  清 君 

副管理者  住田町長         神田 謙一 君 

    副管理者  大船渡市副市長      引屋敷 努 君 

    会計管理者 大船渡市会計管理者    橋本 邦彦 君 

    事務局長               舞良 重徳 君 

 

 幹事出席者 

    大船渡市市民生活部市民環境課 課長補佐   白圡 美都 君 

    住田町町民生活課長          鈴木 絹子 君 

 

 事務局出席者 

    書  記                笹崎 大岳 君 

    書  記                新沼 宏平 君 

 



5 
 

午後１時 30分開会 

 

○議長（東堅市君） 本日はお忙しい中をお集まりいただきまして、大変ご苦労さまです。

それでは定刻になりましたので、これより令和５年大船渡地区環境衛生組合議会第３回臨

時会を開会いたします。 

 本日の出席議員は 10 名全員であります。この際、議事の都合上、仮議席の指定を行い

ます。先般施行されました住田町議会議員選挙に当選され、今回、当組合議会の議員とな

られました金野千津議員、佐々木信一議員の仮議席を現在着席している議席と指定いたし

ます。 

 この際、お諮りいたします。当環境衛生組合の慣例により大船渡市、住田町各議会選出

議員の方々について、それぞれ簡単な自己紹介を行いたいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議がないようでありますので、議席１番から順次、議席番号順

に住所、氏名程度の簡単な自己紹介をお願いいたします。１番、佐藤優子君。 

○１番（佐藤優子君） 大船渡町の佐藤優子です。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ２番、金子正勝君。 

○２番（金子正勝君） 大船渡町の金子です。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ３番、森亨君。 

○３番（森亨君） 赤崎町の森と申します。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ５番金野千津君。 

○５番（金野千津君） 住田町下有住の金野です。何事も初めてでございますので、勉強

させていただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ６番船砥英久君。 

○６番（船砥英久君） 三陸町越喜来の船砥です。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ７番山本和義君。 

○７番（山本和義君） 立根町の山本和義です。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ８番紀室若男君。 

○８番（紀室若男君） 末崎町碁石の紀室です。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） ９番佐々木信一君。 

○９番（佐々木信一君） 住田町世田米の佐々木と申します。よろしくお願いいたします。 

○議長（東堅市君） 10番熊谷昭浩君。 

○10番（熊谷昭浩君） 赤崎町の熊谷でございます。よろしくお願いします。 

○議長（東堅市君） 最後となりますが、私は三陸町吉浜出身の東堅市でございます。 

当組合議会の議長を務めておりますので、よろしくお願いいたします。 

 新しく選出されました議員各位におかれましては、誠におめでとうございます。今後の

議会運営にあたりましては、何卒ご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。 
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 次に当局より発言を求められておりますので、これを許します。管理者。 

○管理者（渕上清君） 私からも自己紹介をさせていただきます。私は、大船渡地区環境

衛生組合の管理者であります大船渡市長の渕上清でございます。よろしくお願い申し上げ

ます。本日は、第３回の臨時会にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。ま

た、過日行われました住田町議会議員選挙におきましてご当選され、当組合議会議員にな

られました 金野千津様、佐々木信一様の両議員におかれましては、地域発展の原動力と

して、ますますご活躍されますことを祈念申し上げますとともに、当組合の運営につきま

しても、ご指導とご協力を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。 

次に当局の出席者を紹介させていただきます。まず、副管理者の神田謙一住田町長であ

ります。 

○副管理者（神田謙一君） 神田と申します。よろしくお願いします。 

○管理者（渕上清君） 同じく、副管理者の大船渡市副市長引屋敷努であります。 

○副管理者（引屋敷努君） 引屋敷と申します。よろしくお願いいたします。 

○管理者（渕上清君） 次に、会計管理者の大船渡市会計管理者橋本邦彦であります。 

○会計管理者（橋本邦彦君） 橋本と申します。よろしくお願いいたします。 

○管理者（渕上清君） なお、大船渡地区環境衛生組合幹事及び事務局職員につきまして

は、事務局長から紹介をいたしますので、よろしくお願い申し上げます。私からは以上で

あります。 

○議長（東堅市君） 事務局長。 

○事務局長（舞良重徳君） それでは私から幹事と事務局職員について紹介申し上げます。

はじめに幹事についてでございます。大船渡市生活福祉部市民環境課の鈴木康代課長は、

本日別用務のため欠席となります。代理出席の市民環境課白圡美都課長補佐でございます。 

○大船渡市生活福祉部市民環境課課長補佐（白圡美都君） 白圡です。よろしくお願いい

たします。 

○事務局長（舞良重徳君） 住田町町民生活課の鈴木絹子課長でございます。 

○住田町町民生活課長（鈴木絹子君） 鈴木です。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（舞良重徳君） 次に事務局職員でございます。総務係長の笹崎大岳でありま

す。 

○総務係長（笹崎大岳君） 笹崎と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（舞良重徳君） 総務係主任の新沼宏平であります。 

○総務係主任（新沼宏平君） 新沼と申します。よろしくお願いいたします。 

○事務局長（舞良重徳君） 私は事務局長の舞良重徳と申します。よろしくお願い申し上

げます。私からは以上でございます。 

○議長（東堅市君）以上をもって自己紹介を終わります。 

 ここで日程に先立ち、諸報告を行います。当環境衛生組合監査委員から令和４年度令和

５年２月分から５月分及び令和５年度令和５年４月から８月分の、一般会計並びに歳計外

現金の例月出納検査の結果についての報告がありました。写しをお手元に配付しておりま
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すのでご了承願います。以上で諸報告を終わります。 

○議長（東堅市君） それでは出席議員が定足数に達しておりますので、これより本日の

会議を開きます。本日の議事は、お手元に配付の議事日程第１号により進めてまいりたい

と思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議なしと認めます。よって、日程に従い進めてまいります。 

○議長（東堅市君） 日程第１、副議長の選挙であります。これより副議長の選挙を行い

ます。この際、お諮りいたします。選挙の方法につきましては、これまでの慣例もござい

ますので、地方自治法第百十八条第二項の規定により、指名推薦の方法をとりたいと思い

ますがこれにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議なしと認めます。よって、指名推薦により選任することと 

決定いたしました。 

○議長（東堅市君） 再度お諮りいたします。指名推薦の方法につきましては、議長が 

指名する大船渡市選出議員２名と住田町選出議員１名で構成される選考委員会による指名

推薦とし、選考委員長をして指名人と決することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は、議長が指名する 

大船渡市選出議員２名と住田町選出議員１名で構成される選考委員会による指名推薦とし、

選考委員長をして指名人と決することに決定いたしました。 

 それでは選考委員に、２番金子正勝君、５番金野千津君、６番船砥英久君の３名を指名

いたします。３名の委員の方々には、大変ご面倒をおかけしますが、別室にて選考をお願

いいたします。 

その間、暫時休憩といたします。 

 

午後１時 39分 休憩 

午後１時 41分 再開 

 

○議長（東堅市君） それでは休憩前に引き続き会議を再開いたします。選考委員会が 

選考を終えたようですので、選考委員長から報告をお願いいたします。選考委員長。 

○選考委員長（船砥英久君） 選考委員会での互選により、選考委員長となりました６番

船砥でございます。それでは、私から選考結果をご報告いたします。選考委員会において

審議の結果、副議長には住田町議会選出の佐々木信一議員を指名推薦することといたしま

したので、よろしくお願いいたします。以上でございます。 

○議長（東堅市君） ただいま選考委員長から選考の結果、議席９番佐々木信一君を副議

長に指名推選することの報告がありました。 

副議長には選考委員会の報告のとおり、佐々木信一君を当選人と決することにご異議ご

ざいませんか。 



8 
 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議なしと認めます。よって、佐々木信一君が副議長に当選いた

しました。ただいま副議長に当選されました佐々木信一君が議場におられますので、本席

から会議規則第 22 条の規定により当選の告知をいたします。それでは副議長に当選され

ました佐々木信一君をご紹介いたします。ご挨拶をお願いいたします。 

○副議長（佐々木信一君） ただいま副議長に選出いただきました佐々木信一でございま

す。議長を補佐しながら公平、公正な議会運営に務めてまいりますので、議員の皆様、 

当局の皆様方のご指導、ご協力の程お願い申し上げ、簡単ですが挨拶といたします。 

○議長（東堅市君） 次に日程第２、議席の指定を行います。議席は、会議規則第３条第

２項の規定により議長が定めることとなっております。今回当組合議会の議員となられま

した２名の議員の議席を、５番金野千津君、９番佐々木信一君と指定いたします。 

○議長（東堅市君）次に日程第３、会期の決定を行います。お諮りいたします。本臨時会

の会期は本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日と決定

いたしました。 

○議長（東堅市君） 次に日程第４、会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は規定により議長から、２番金子正勝正君、３番森亨君の両名を指名いたします。 

○議長（東堅市君） 次に日程第５、議案第１号大船渡地区環境衛生組合監査委員の選任

に関し同意を求めることについてを議題といたします。提出者の説明を求めます。管理者。 

○管理者（渕上清君） それでは、議案第１号大船渡地区環境衛生組合監査委員の選任に

関し同意を求めることについてご説明いたします。 

大船渡地区環境衛生組合監査委員新沼敏明委員の任期満了に伴い、ここに提案する次第

であります。提案いたします鈴木弘氏は、昭和□年□月□日生まれで、住所は大船渡市□

□□□□□□□□□番地□であります。経歴等につきましては資料のとおりであります。 

ここに適任者として提案いたしますので、ご審議の上、ご同意いただきますようお願い

申し上げます。以上であります。 

○議長（東堅市君） 以上で提出者の説明を終わります。議案第１号について質疑を許し

ます。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（東堅市君） 以上で質疑を終わり直ちに採決いたします。議案第１号は原案の 

とおり決するに賛成の諸君の起立を求めます。 

（   賛成者起立   ） 

○議長（東堅市君） 起立全員であります。よって、議案第１号は原案に同意と決しまし

た。以上をもちまして、本臨時会に提出されましたすべての案件が議了いたしました。 

これをもちまして、令和５年大船渡地区環境衛生組合議会第３回臨時会を閉会いたします。

本日はたいへんご苦労さまでした。 
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午後１時 50分閉会 
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地方自治法第 123条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

令和  年  月  日 

 

大船渡地区環境衛生組合議会議長 

 

署 名 議 員 

 

署 名 議 員 

 

 


